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Výstavba dalšího odkanalizování našeho městského obvodu, kte-
rá je výlučně v kompetenci města Ostravy, ale je neustále v po-
předí zájmu vedení Michálkovic, dostala značné zpoždění přede-
vším změnou koncepce odkanalizování.
V případě, že by bylo postupováno podle staré původní výkre-
sové dokumentace, byla by další významná  část odkanalizování 
o které je napsáno níže v textu, již hotova. Původní rozsah odka-
nalizování, neřešil celou oblast našeho obvodu a obsahoval pou-
ze 2 etapy kanalizace. Současně předpokládaný objem investic 
pro všech 9 etap představuje objem 427 mil. Kč vč. DPH.

Aktualizace postupu plošného odkanalizování Michálkovic
VLADIMÍR KOZEL | místostarosta

Covidová doba se bohužel také citelně podepsala na 
prodloužení termínu zpracování nové koncepce odka-
nalizování, kterou inicioval OVAK a posléze schválilo 
město Ostrava.
Po projednání aktuálního stavu pro nás tak významné 
investice s pracovníky investic Magistrátu města Os-
travy opět seznamujeme občany s  vývojem výstav-
by kanalizace tak, jak se v současnosti jeví odboru in-
vestic. 

Pokračování na str. 5
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Michálkovice poskytly na podporu kulturních, 

sportovních a volnočasových aktivit v roce 2022 

téměř 380 tis. Kč
MARTIN JUROŠKA | starosta

Název žadatele Název projektu Dotace 2022

BK Hladnov Ostrava, z.s.
Oblastní přebor ČBF 15 000,00 Kč

Činnost basketbalového klubu 15 000,00 Kč

Markéta Holubová Tomášková Paragliding přesnost přistání 15 000,00 Kč

Divadlo Devítka, spolek Ostravské Buchary 20 000,00 Kč

FC Slavia Michálkovice, z.s.

Městský přebor - žáci, dorost, muži 50 000,00 Kč

Školička michálkovického fotbalu 10 000,00 Kč

13. ročník memoriálu Ladislava Zajíce a turnaj žáků 5 000,00 Kč

Tomáš Lasek (NFO)
Firefest Ostrava 2021 20 000,00 Kč

Bluegrass Session 10 000,00 Kč

Rybáři, z.s.
Den dětí na rybníce 11 000,00 Kč

Rybolov žen - Ženské rybářské závody 4 000,00 Kč

Rychvaldský spolek šachový 1945, 
spolek

Michálkovický koníček 2022 1 000,00 Kč

TJ Michálkovice, z.s. Kuželky divize, okresní přebor 30 000,00 Kč

SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů 
Michálkovice

Činnost oddílu Mladých hasičů SDH Michálkovice 40 000,00 Kč

Michálkovický den dětí 2022 20 000,00 Kč

Požární sport soutěže 40 000,00 Kč

Náboženská obec Církve 
československé husitské v Ostravě- 
-Michálkovicích

95 let NO CČSH O- Michálkovice 25 000,00 Kč

Hana Dolasová MICHALRUN 15 000,00 Kč

Martin Zábranský, OSVČ Večery v Parku - hudební večer v Michálkovicích 20 000,00 Kč

Zastupitelstvo městského obvodu 
na svém únorovém zasedání schvá-
lilo rozdělení dotací v rámci dotační-
ho programu na podporu kulturních, 
sportovních a volnočasových aktivit 
v  roce 2022.  Smyslem dotací je již 
tradičně podpořit jednak konání ve-
řejných akcí pro občany, jednak také 
pravidelné volnočasové aktivity pro 
děti. 

V letošním roce byl však michálko-
vický dotační program rozšířen o ob-
last s  názvem „Činnost sportovních 
oddílů účastnících se pravidelných 
mistrovských a obdobných soutěží“. 
Tato oblast přitom není zaměřena jen 
na podporu juniorského a dětského 

sportování, ale rovněž i  na soutěže 
v  dospěláckých kate goriích. Chce-
me tak více přispět k rozvoji sportu 
v našem obvodu.

V letošním roce bylo k rozdělení při-
praveno celkem 380 tis. Kč. Opro-
ti minulému roku došlo u této část-
ky k navýšení o 120 tis. Kč, což je jistě 
skvělá zpráva.

O dotaci se přihlásilo celkem dva-
náct uchazečů, kteří předložili de-
vatenáct projektů. Mezi podpořený-
mi projekty nechybí ty tradiční, jako 
je Michálkovický den dětí, Den dětí 
na rybníce, Firefest či Ostravské Bu-
chary.

V seznamu však lze nalézt i projek-
ty nové. Ty se objevují zejména prá-
vě v okruhu zaměřeném na podpo-
ru sportovců, kteří se účastní soutěží. 
Nově tak získali dotaci třeba michál-
kovičtí kuželkáři. Celkově si díky to-
muto programu sáhnou na více než 
v minulých letech i hasiči, kteří pravi-
delně reprezentují Michálkovice, Os-
travu, či dokonce celý kraj na nejrůz-
nějších soutěžích v požárním sportu.  

O jednotlivých akcích i  aktivitách 
podpořených subjektů budeme po-
stupně informovat. Chceme poděko-
vat všem, kteří se pouští do přípravy 
nějaké akce, i těm, kteří se ve volném 
čase věnují dětem či sportu. 
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ZÁPIS 

596 231 614 731 152 578. 

 12.30 – 17.00 
 12.30 – 16.00 

MATEŘSKÁ ŠKOLA 

MICHÁLKOVICE 

SLÁDEČKOVA 80
Zápis nových žáčků 

3. května 2022 

od 8 do 16 hod.

www.msmichalkovice.cz

Ř Á Š

Valentýnská pošta

A je to tady: svatý Valentin – patron za-
milovaných. Každoročně si ho připomíná-
me vždy 14. února. A co je to valentinka 
nebo také správně česky valentýnka? Pře-
ce vyznání lásky! Přáníčko, dopis, vyznání 
toho nejkrásnějšího citu mezi dvěma lid-
mi. U nás ve škole udržujeme valentýnskou 
tradici trochu jinak: nemusí jít o lásku part-
nerskou, může to být vyjádření přátelství 
mezi kamarády, vyjádření úcty k učiteli. 

Máte někoho velmi rádi a chcete mu vyjá-
dřit své sympatie? Není nic snadnějšího – 
napište valentýnku a ráno 14. 2. ji na školní chodbě vhoďte 
do správné krabice na milostná psaníčka. Po velké přestáv-
ce přinese posel lásky do každé třídy správnou krabici a její 
obsah předá adresátům. Že jste to letos nestihli? Nevadí, 
máte dost času na přípravu do příštího Valentýna. V Základ-
ní škole v Michálkovicích totiž tento svátek oslavujeme pra-
videlně a důsledně každý rok!

Naší školou vás provede Šutrák!

Počin hodný zaznamenání – to je vznik nové verze školní-
ho časopisu. Česky skromný název „Mistři Michálkovic“ vás 
nenechá na pochybách, kdo školní čtvrtletník vytváří. Je 
to sedmičlenná redakce žákyň 7. tříd s koordinátorkou Bc. 

Kristýnou Špičákovou: Zuzana Kusová, Zu-
zana Kočířová, Markéta Fanfrlová, Tereza 
Kapcová, Kristýna Štendová, Lucie Gřeško-
vá a Aneta Burová. Čtvrtletník je čerstvý, 
čtivý, vtipný, inteligentní, veselý, nápaditý, 
přitažlivý a mládežnicky objevný. Odráží 
vysokou úroveň redakční práce. Na dvace-
ti stranách formátu A4 najdete rozhovory 
s vyučujícími, ohlédnutí za akcemi ve ško-
le, tipy na výlety do okolí, dokonce i recep-
ty. Cílem čtvrtletníku je nás nejen oboha-
tit o informace, ale také rozesmát – k tomu 
slouží celá stránka vtipů. V medailoncích 
se nám postupně představují členky re-

dakční rady se svými zálibami a koníčky. Všechny články 
vtipně glosuje Šutrák (vskutku oživlý kámen) v roli průvod-
ce časopisem.
Čtvrtletník „Mistři Michálkovic“ je zatím distribuován v po-
čtu jedno číslo do každé třídy naší školy, ale já mu proroku-
ji, že si díky čtivosti a nápaditosti brzy získá i srdce čtenářů 
mimo stěny školní budovy. Časopis je totiž umístěn na na-
šem školním webu, kde má svou ikonu. Ať se dobrý záměr 
šířený krásnými slovy rozletí do světa!

Pročtěte si listopadové číslo časopisu 
na internetových stránkách školy….

Novinky ze základní školy
MARCELA TYLEČKOVÁ
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Po skončení jednotlivých vystoupení následuje 
veřejnosti přístupné hodnocení představení 
odbornými lektory.

Odborní lektoři:

Sylvie Vůjtková - dramaturgyně, produkční a diva-
delní lektorka

Václav Klemens - umělecký šéf a režisér, Divadlo 
loutek Ostrava

Petr Kracik - ředitel Těšínského divadla, divadel-
ní režisér

Věra Vojtková - pedagog, Janáčkova konzervatoř 
Ostrava, herečka Těšínského divadla

Vstupné: na jednotlivá představení 100 Kč, per-
manentní vstupenka na celou přehlídku 300 Kč.

Vstupenky a permanentky lze zakoupit přímo na 
místě před každým představením. Předprodej 
permanentek a vstupenek v ostravských infocent-
rech nebo na ostravainfo.cz (již brzy)

Více zde: www.buchary.cz
Projekt je spolufi nancován z rozpočtu SMO-MOb 
Michálkovice (v rámci Programu městského obvo-
du Michálkovice na podporu kulturních, sportov-
ních a volnočasových aktivit v roce 2022).

10. ročník | 31. 3. – 2. 4. 2022  | Kulturní dům Michálkovice

Čtvrtek 31. 3. 18:00

Divadlo GRUNT, Háj ve Slezsku | Marc Camoletti: 
NA SPRÁVNÉ ADRESE

Pátek 1. 4. 17:00

DIOS Propadlo, Václavovice | Stanislav Kolář: ČLOVĚKA 
NEPOCHOPÍŠ

Pátek 1. 4. 20:15

Divadlo Vřesinských ochotníků, Vřesina | Eric Assous: 
ŠVAGŘIČKY

Sobota 2. 4. 16:00

1. Jarkovská divadelní společnost, Proskovice | Sultan, 
Barret, Cooney: MANŽELKA PO ČTYŘICÍTCE

Sobota 2. 4. 19:15

Divadlo DEVÍTKA, Ostrava | Eric-Emmanuel Schmitt: 
ENIGMATICKÉ VARIACE

Sobota 2. 4. 22:30

Vyhlášení výsledků a vítěze přehlídky

Sobota 2. 4. 23:00

BucharPartyja - společenské setkání divadelních souborů

Sobota 26. 3. 2022 15:00 Michálkovice "B" - Polanka "B"

Sobota 2. 4. 2022 15:30 Michálkovice "A" - Hrušov

Sobota 2. 4. 2022 10:00 Michálkovice - Ludgeřovice

Sobota 16. 4. 2022 16:00 Michálkovice "A" - Rychvald "B"

Sobota 16. 4. 2022 10:00 Michálkovice - Lokomotiva Ostrava

Sobota 9. 4. 2022 15:30 Michálkovice "B" - Vratimov "C"

Sobota 9. 4. 2022 13:00 Michálkovice - Ludgeřovice

Sobota 23. 4. 2022 16:00 Michálkovice "B" - Václavovice

Sobota 23. 4. 2022 10:00 Michálkovice - Stará Bělá "B"

Sobota 23. 4. 2022 13:30 Michálkovice - Poruba

Přehled fotbalových zápasů

na hřišti FC Slavia Michálkovice
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Aktualizace postupu plošného odkanalizování Michálkovic
VLADIMÍR KOZEL | místostarosta

Po úspěšných jednáních na magistrátu 
města Ostravy (MMO) se podařilo zre-
alizovat  z  „Plošné kanalizace Michál-
kovice“ kanalizaci v  oblasti ulic Slád-
ečkova-Šmilovského, část Petřvaldské, 
Liškova a Michalské náměstí, čímž byla 
umožněna výstavba hlavního kana-
lizačního sběrače na křižovatce ulic 
Radvanická a  Rychvaldská Výstavba 
hlavního kanalizačního  sběrače umož-
nila napojení kanalizace v areálu hasič-
ské zbrojnice a tím bylo možné zahájit 
rekonstrukci objektu hasičské zbrojni-
ce. 
Dále pak výstavbu části kanalizace na 
ulici Radvanické ve směru od kruhové-
ho objezdu k  tunelu na ul. Českoslo-
venské armády.
Pro připomenutí uvádíme, že naše úsi-
lí směřovalo na vyčlenění dalších čás-
tí kanalizace a  zajištění fi nančních 
prostředků na výstavbu vyčleněných 
větví. Také tato jednání byla úspěšná 
a dosáhli jsme vyčlenění z plošné ka-
nalizace Michálkovic u oblastí: ul. Čiha-
líkova, Pánská, část Petřvaldské, Blá-
hova, Sládečkova, Obecní, Holandská, 
Bolkova, Radvanická, část Rajské, a 

to v objemu 50 mil. Kč, které byly na 
stavbu připraveny.

Výstavba vyčleněné části kanalizace 
se však zastavila, stejně jako realiza-
ce dalších větví kanalizace, neboť jak 
jsme vás již informovali při přípravných 
pracích k  realizaci díla, OVAK zjistil, 
že dokumentace řeší pouze výstavbu 
splaškové kanalizace, což brání hladké-
mu průběhu stavby.

Byl to důvod pro změnu původní kon-
cepce odkanalizování, tj. z oddílné ka-
nalizace na kanalizaci jednotnou, aby 
nebyla v  budoucnu vyvolána potřeba 
investic do dešťové kanalizace. Tzn., 
že max. zohledňuje již dříve vybudo-
vané kanalizační sítě a umožňuje pro-
sté přepojování již existujících přípojek 
na veřejném prostranství bez nutnosti 
zásahu do majetku občanů. Tento typ 
kanalizace na většině území Michálko-
vic bude odvádět od rodinných domů 
také vodu dešťovou. 

Jedná se o podstatné změny projektu, 
které měly za důsledek to, že bylo měs-
tem Ostravou zadáno nové zpracová-
ní projektu od samého počátku to je  

od pasportizace stávajících kanalizací 
a vyústních objektů až po vypracová-
ní aktuálního projektu odkanalizování, 
který bude zároveň řešit zrušení všech 
výustí stávajících kanalizací vedoucích 
v současnosti do Michálkovického po-
toka. Nová pasportizace a nová studie 
řeší oproti původnímu návrhu odkana-
lizování celého území Michálkovic.

Pasportizace celého zájmového území 
je v  současnosti již hotová a  postup-
ně bude probíhat soutěž na zhotovite-
le dalších stupňů projektové dokumen-
tace.

Plošná kanalizace je rozdělena pracov-
ně do 9 oblastí, a tím do různých etap, 
které mají různá stadia rozpracová-
ní a různý termín realizace. Etapy jsou 
vyznačeny na situační mapě označené 
„situace změna koncepce odkanalizo-
vání městského obvodu Michálkovice“. 

Na další mapě s  názvem „Plošná ka-
nalizace Michálkovice“ je zeleně vy-
značena kanalizace jednotná a červe-
ně kanalizace splašková. Každý majitel 
domu se tímto dozví, jaký druh kanali-
zace bude právě u jeho domu.

Etapa – oblast I. označená modrou barvou je již hotova
Etapa – oblast II. označena červeně, obsahuje páteř-
ní rozvody kanalizace, v polovině letošního roku proběh-
ne technickoekonomické hodnocení studie a projekt pro 
územní a stavební povolení se předpokládá vyhotovit do 
konce roku 2024. Samotná realizace stavby této etapy je 
předpokládána na rok 2026.
Etapa – oblast IIa. označena červeně 
Zahrnuje oblast ulic Štěpničková a kanalizaci na ulici Ra-
dvanické od kruhového objezdu směrem k tunelu, která je 
již ukončena. 
Etapa – oblast III. Je na katastrálním území Slezská Os-
trava a zahrnuje jen 2 domy na konci  místní  komunika-
ce Lechové. 
Etapa – oblast IV. Zahrnuje oblast ulic Lechova a Bláhova. 
Projekčně se předpokládá  řešit tato oblast po ukončení 
stavebního řízení II. etapy, to je od roku 2026, a realizaci 
stavby   kanalizace pak v období do roku 2029.
Etapa – oblast V. Zahrnuje oblast ulic Chleborádova, 
Mrazná, Vrublova, Slunná.
Předpokládané období, ve kterém se bude zpracovávat 
projektová dokumentace, je rok 2024  Předpokládané ob-
dobí realizace stavby kanalizace je od roku 2026, zde je 
návaznost na existenci kanalizace označené jako oblast II. 
Etapa – oblast VI. Zahrnuje kanalizaci v ulici Rajská, na 
kterou je projekt hotový, předpoklad zahájení realizace 
výstavby je po ukončení stavby kanalizace v etapě II, na 
kterou funkčně navazuje, to je od roku 2027.
Etapa – oblast VII. Zahrnuje kanalizaci v okolí ulice Rajské. 

Předpoklad vypracování projektu pro stavební povolení 
jsou roky 2025–2026, v případě vyřešení všech majetko-
právních vztahů je předpoklad výstavby po realizaci eta-
py II a VI, na kterou funkčně navazuje. To je po roce 2026.
Etapa – oblast VIII. Zahrnuje oblast dostavby kanalizace 
v oblasti ulice Hukvaldská. Předpoklad realizace projektu 
je rok 2030. Kanalizace funkčně navazuje na realizaci eta-
py II, kde je předpoklad výstavby rok 2026. 
Etapa – oblast IX. Zahrnuje dostavbu kanalizace v oblasti 
ulice Kamarýtova, která je řešena samostatně. Projek čně 
se předpokládá řešit tuto oblast po ukončení stavebního 
řízení II. etapy to je r. 2026. Realizace stavby kanalizace se 
předpokládá  do r. 2029.
Vedení Magistrátu města Ostravy, který je investorem veš-
keré vodovodní a  kanalizační sítě pro veřejnou potřebu 
na území města, rozhoduje o budoucí výstavbě na zákla-
dě dlouhodobého plánu fi nancování vodohospodářských 
staveb. Ten zpracovává společně s OVAK a odráží fi nanč-
ní možnosti s ohledem  na požadavky jednotlivých obvo-
dů města Ostravy.
Podle aktuálních skutečností ve vyřizování všech stupňů 
projektové dokumentace a majetkoprávních vztahů může 
dojít k různým odchylkám v termínu realizace některých 
etap, což nevylučuje i urychlení výstavby některé etapy.
S kompetentními pracovníky  Magistrátu města Ostravy je 
v záležitosti plošné kanalizace Michálkovic průběžně jed-
náno. Po zpracování výkresové dokumentace a  vyřízení 
stavebního povolení budeme o uspíšení realizace výstav-
by kanalizace i nadále jednat. O  změnách budou občané 
našeho obvodu informováni.
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LEGENDA :

II. PD - Plošná kanalizace Michálkovice

V. VÝHLED - Odkanalizování ulic Chlebodárova, Mrázná, Vrublova a Slunná

III. IZ - Dostavba kanalizace v ulici Pikartská

I. PD - Oblast Slezská Ostrava, Michálkovice - Odkanalizování

IV. IZ - Ostrava - Michálkovice, odkanalizování lokality ulic Lechova - Bláhova

VI. PD - Výstavba vodovodu a kanalizace v ulici Rajská

VII. VÝHLED - Dostavba kanalizace v oblasti Rajská

VIII. VÝHLED - Dostavba kanalizace v oblasti Hukvaldská

ul. Šmilovského, Sládečkova, Petřvaldská

IX. VÝHLED - Dostavba kanalizace v oblasti Kamarýtova

(splašková kanalizace s ČSOV bez změny koncepce)

(v rámci DSP nutno řešit změnu koncepce)

IIa. PD - Plošná kanalizace Michálkovice - oblast Štěpničkova
(po vyčlenění možno realizovat)
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LEGENDA:
NÁVRH

KANALIZACE GRAVITAČNÍ - JEDNOTNÁ
KANALIZACE GRAVITAČNÍ - SPLAŠKOVÁ

SOUVISEJÍCÍ INVESTICE (ZPRACOVANÉ PD)

VÝTLAK KANALIZACE - SPLAŠKOVÉ

KANALIZACE - SPLAŠKOVÁ

TLAKOVÁ KANALIZACE - SPLAŠKOVÁ
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Galerie Emoce

Zveme všechny milovníky umění na novou výstavu obra-
zů paní Emílie Blahožové. Do konce měsíce dubna si bude-
te moci prohlédnout emotivní obrazy plné vůní a barev. Paní 
Blahožová mnoho let pracovala v mateřské škole a  její pří-
stup k životu je velmi pozitivní. A z obrázků je to patrné.

Dále uvidíte

O tom, že květiny mohou být nejen malované, ale i vytvoře-
né z perliček, nás přesvědčila paní Blanka Baginská. Její per-
ličkové květiny vypadají jako živé a rozhodně je nemusíte za-
lévat, zůstanou krásné i bez vaší péče.
Důkazem toho, jak různé mají lidé koníčky, svědčí i další vý-
stava šitých oblečků na panenky Barbie. Pokud máte doma 
malé slečny, které si s těmito panenkami hrají, přijďte se po-
dívat.
Paní Danuše Poledníková, která již léta háčkuje chobotničky 
pro nedonošené děti, vystavuje v knihovně háčkované hrač-
ky, od medvídků až po želvičky.
Blíží se Velikonoce, svátky jara, a manželé Bartákovi už jis-
tě pečou perníčky, které budou v knihovně vonět od pondě-
lí 28. 3. až do svátků.

Zažijete

Studenti VU3V (Virtuální univerzity třetího věku) jsou úspěš-
ně uprostřed letního semestru, pochvalují si, že ji mohou na-
vštěvovat u nás v knihovně.
Březen je měsícem knihy i čtenářů, a proto tentokrát zveme 
v pátek 11. 3. v 16 hodin na besedu se začínajícím spisovate-
lem Jaromírem Krpcem, který píše a sám ilustruje. Povídání 
bude o to zajímavější, že se děj odehrává v našem kraji.
Tradičním hostem pro studenty Bezpečnostně právní akade-
mie je cestovatel, muzikant, spisovatel, fotograf Matěj Ptas-
zek – setkají se u nás v knihovně dopoledne v pátek 11. 3. 
V rámci Celosvětového týdne trénování paměti vás zveme na 
besedu s Terezou Seidlerovou v pátek 18. 3. 2022. Hlavně ne-
zapomenout, kdy se beseda koná – netradičně už dopoled-
ne v 10 hodin!
Pro ženy, které baví ruční práce, si paní Miloslava Chalupová 
vyhradila již několik čtvrtečních odpolední. Můžete se naučit 
plést z vlny Alize puff y zajímavé a nadýchané vzory. Uvažu-
jeme o tom, že nabídku s paní Chalupovou rozšíříme a bu-
deme se pravidelně věnovat různým výtvarným technikám. 
Velmi rády vás uvidíme a věříme, že si každý vybere to, co 
ho zajímá. Další hodina pletení bude ve čtvrtek 10. 3. od 15 h.
S blížícím se jarem je možné si u nás vyrobit velikonoční oz-
doby na stůl pod odborným vedením zahradnice Silvie Stra-
chové Zelinové z Rychvaldu. Paní Strachová Zelinová je 
opravdu odbornice, skvěle vám poradí a materiál si může-
te zakoupit přímo od ní na místě. Budeme se těšit ve čtvrtek 
17. 3. od 15.30.

Dětem

Na Literku zveme ve čtvrtek 10. 3. a 14. 4. Představíme nejen 
nové hračky a knihy pro děti, ale můžete se těšit i na výtvar-
nou dílničku opět s Miloslavou Chalupovou.

Pro mateřskou školu jsme si připravily setkání s panem La-
dislavem Holbou, který s sebou přivede asistenčního pejska 
a dětem vysvětlí, jak se mají k  lidem s handicapem chovat 
a  jak tito lidé fungují v běžném životě a  jaké pomůcky jim 
mohou usnadnit život. 
Do konce března probíhá soutěž a výstava pro děti Kostka ke 
kostce. Přineste do knihovny své výtvory z jakékoliv staveb-
nice a máte šanci vyhrát hlavní cenu.
Ještě jednou připomínáme Noc s  Andersenem, která pro-
běhne v  pátek 1. 4. od 16 do 20 hodin. Pro děti bude při-
praveno odpoledne plné her a soutěží. Zlatým hřebem bude 
loutkové představení s herci z Divadla loutek. Podrobné in-
formace poskytneme v knihovně.
Nezapomeňte, že pro zahrádkáře máme v knihovně zajíma-
vé knihy, které vás mohou inspirovat v dalším snažení ve vy-
lepšení vašich zahrádek.

Jarní pozvánka do knihovny Michálkovice
IVANA TIMKOVÁ, MARTINA DOLASOVÁ | knihovnice

Úspěšná rekonstrukce dílen v základní škole, 
fi nancována z dotačního programu IROP.

Z letního koncertu Witch Hammer a Inside 
v areálu hasičské zbrojnice.

MICHÁLKOVICKÝ ZPRAVODAJ • Měsíčník územního správního celku. Vydává statutární město Ostrava, městský obvod Michálkovice, Československé armády 235/106, 
715 00 Ostrava. IČ: 00845451/16. Registrační číslo: MK ČR E 12771. Šéfredaktor: Ing. Martin Juroška, Ph.D.; koordinace a inzerce: Bc. Jakub Romba, tel.: 608 108 777, 
michalkovickyzpravodaj@gmail.com; sazba/zlom: Lucie Petrová, tel.: 607 53 52 51, tisk MORAVAPRESS, s. r. o. Uzávěrka příštího čísla: 8. 4. 2022.
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ROZLOUČILI JSME SE

Dne 24. února 2022 jsme se rozloučili 

s Mgr. Františkem Drozdkem.
Odešel nám náhle ve věku nedožitých 
92 let.
Měl lásku na rtech, dobrotu v srdci 
a poctivost ve své duši.
Čest jeho památce. Manželka s rodinou

Dne 25. února 2022 jsme se rozloučili 
s paní 

Alenkou Drobíkovou,
která nás opustila dne 20. února 
ve věku 89 let.
S láskou budou stále vzpomínat syn Zdeněk, 
dcera Miroslava a syn Jaromír s rodinami.

VZPOMÍNÁME

Dne 1. 3. 2022 uplynulo 12. výročí úmrtí 
milované maminky, babičky a prababičky, 
paní 

Jarmily Svrčinové. 
S láskou a úctou vzpomíná 
syn Ivo s rodinou.

Něco svého dones, něco 

fajného si odnes
LUCIE TRUHLÍKOVÁ | Placatý kámen

Máte doma hromadu oblečení, co už nenosíte? Dosta-
li jste někdy nějaký dárek, co se vám nelíbil a jen ze sluš-
nosti jste si ho nechali? Nedaří se vám na bazárcích pro-
dej a je vám líto dané věci vyhodit? Anebo máte doma 
věci, co při úklidu jen neustále přesouváte a nejradši bys-
te se jich zbavili? Přijďte na náš SWAP a vše, co se vám 
nehodí, vyměňte za něco jiného, užitečnějšího.

SWAP se bude konat v sobotu 9. dubna od 10 do 15 h 
v kulturním domě na ulici Čs. armády. Budeme přijímat 
zejména oblečení, obuv, módní doplňky, bižuterii, hrač-
ky a hry, dětské a kojenecké zboží, knihy, CD a DVD, věci 
do domácnosti, kuchyňské pomůcky, kosmetiku, úklido-
vé prostředky, dekorační předměty, nářadí, kutilské po-
třeby, krmiva a potřeby pro domácí mazlíčky, sportov-
ní a outdoorové vybavení, bytový textil, domácí výrobky 
(např. buchty, džemy), výtvarné potřeby a věci na tvoře-
ní, kancelářské potřeby a školní pomůcky nebo třeba hu-
dební nástroje. Nebudeme přijímat nábytek, elektroniku, 
živá zvířata či rostliny. Donesené oblečení musí být vy-
prané, bez fl eků a poškození. Věci musí být čisté, funkční 
a kompletní. Po zaplacení vstupného, které bude 30 Kč, 
pokud něco donesete, anebo 50 Kč, pokud nic nepřine-
sete, si věci převezmou organizátoři, kteří je rozmístí po-
dle kategorií. A pak už si můžete vybírat cokoliv z toho, 
co přinesl někdo jiný. Počet přinesených ani odnesených 
kusů není omezen. SWAP neslouží k získání věcí na ná-
sledný přeprodej, ale jen k osobní potřebě! Vše, co po 
skončení SWAPu zůstane, předáme místním neziskovým 
nebo charitativním organizacím.

U příležitosti konání SWAPu zároveň pořádáme sbírku 
potřeb pro lidi nebo zvířata bez domova. Pro klienty Ar-
mády spásy můžete nosit ponožky (i takové, co nemají 
druhou do páru), spodní prádlo (zejména pánské), boty 
(i okopané), čepice a rukavice. Pro útulek Kočky Bohu-

mín a spolek Mazlíci v nouzi budeme vybírat nespotře-
bované nebo nevyhovující krmivo či pamlsky pro psy 
a kočky, čisticí nebo dezinfekční prostředky (i po expira-
ci), peřiny a polštáře (ale pouze s výplní z dutého vlák-
na), deky, prostěradla, povlečení, utěrky nebo ručníky 
(i s dírami nebo fl eky). Vše výše uvedené, prosím, mějte 
zabalené zvlášť, ušetříte nám tím třídění.

Bližší informace naleznete na facebooku v  události 
„SWAP v Michálkovicích“.

Pište na…
 michalkovickyzpravodaj@gmail.com

Inzerujte i vy 
v Michálkovickém zpravodaji! 
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KOMINICTVÍ
RADOVAN POLAKOVIČ

Pravidelná kontrola spalinových cest
Vložkování, frézování, čištění komínů
a kouřovodů, veškeré další kominické 

práce za nízké ceny!
605 379 799

kominictvi1@seznam.cz

Vykupujeme
různé starožitnosti, staré věci 

i poškozené, případně 
celé pozůstalosti.
Platíme hotově, přijedeme.

Děkujeme za nabídku.

602 796 422

ZKUŠEBNÍ PROVOZ

WELLNESS NATURAL.cz

PŘIJĎTE DO FINSKÉ A PARNÍ SAUNY
Panská 23, Ostrava-Michálkovice

Nabízíme dárkové poukazy

Uzávěrka příštího 

čísla: 

8. dubna 2022

Pište na:
michalkovickyzpravodaj@gmail.com

Po  14. 3. Návštěva knihovny
Út 15. 3. Keramika – vyrábění z hlíny různými technikami
St 16. 3. Vaření – zdobené obložené chlebíčky
Čt 17. 3. Tvoříme s klubem – výroba ovečky z vlny 
Pá 18. 3. Sportovní odpoledne – návštěva bazénu Ostrava

Po  21. 3. 1. jarní sportovní den na zahradě – soutěže, hry
Út 22. 3. Keramika – vyrábění z hlíny různými technikami
St 23. 3. Vaření – palačinky
Čt 24. 3. Tvoříme s klubem – malba jarní krajinky 
Pá 25. 3.  Sportovní odpoledne – návštěva trampolíny 

Ostrava

Po  28. 3. Malý technik – stavění s merkurem
Út 29. 3. Keramika – vyrábění z hlíny různými technikami
St 30. 3. Vaření - langoše
Čt 31. 3. Tvoříme s klubem – výroba velikonočních ozdob

Otevřený dětský klub Michálkovice
Plán práce na II. polovinu března 2022

Na akce si, prosím, vemte pití, 
jídlo, jízdenky MHD ostrava, 
peníze na útratu a dobrou 
náladu!

Sraz je vždy v dětském klubu 
Michálkovice v 15:00.

V případě dotazů volejte na tel: 
734 732 177 nebo 737 584 776.

Změna programu vyhrazena. 


